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PODER LEGISLATIVO
Poder Legislativo

Atos Legislativos
Atos Legislativos

Ato de Posse
Ato de Posse

ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE OLHO D’ÁGUA DAS CUNHÃS/MA, DESTINADA A RECEBER O COMPROMISSO DE
POSSE DE SEUS MEMBROS E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA E, DAR POSSE AO PREFEITO E AO VICE-
PREFEITO.

Ao 1º (primeiro) dia do mês de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), nesta Cidade, em outro local
previamente designado e diverso do prédio provisório da Câmara Municipal, localizado à Rua Juarez Távora, S/N,
Centro, nesta Cidade, no auditório do Clube da Maçonaria, em Sessão iniciada as 00:01h, realizou-se a 1ª SESSÃO
SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OLHO D’ÁGUA
DAS CUNHÃS/MA, DESTINADA A RECEBER O COMPROMISSO DE POSSE DE SEUS MEMBROS E ELEIÇÃO DA MESA
DIRETORA E, DAR POSSE AO PREFEITO E AO VICE-PREFEITO, sob a presidência do Vereador(a) ENOQUE CORREA DE
PAULA (PP), que evocando os termos regimentais e a proteção de Deus, dá início a solenidade de instalação da
sessão, e convida como Secretário designado ad hoc para auxiliar nos trabalhos, o Sr(a). DAVID MACEDO SILVA. O
Presidente em exercício fez uso da palavra saudando os presentes e esclarecendo aos parlamentares sobre a
necessidade de entrega dos diplomas respectivos e do dever de prestar seu juramento dos termos constitucionais e
regimentais, bem como em ato contínuo, para posse de seus membros e eleição da Mesa Diretora com mandato de
02 (dois) anos, permitido a recondução para mesmo cargo, na eleição subsequente, esclareceu, ainda, que a eleição
da Mesa Diretora se dará por maioria absoluta dos membros da Câmara, em votação secreta, mediante cédulas
impressas, com a indicação dos nomes dos candidatos e cargos respectivos, na forma do art. 5º e art. 13, do
Regimento Interno da Câmara e ato convocatório para esta Sessão, com ciência inequívoca os mandatários eleitos em
06 de outubro do corrente ano e diplomados em 17 de dezembro do corrente ano, os representantes do Poder
Legislativo, vereadores e vereadoras, AMERICO SOUSA CRUZ (PDT); CAIO BRENO MARTINS DE OLIVEIRA (PL);
DYEIME MACEDO BRINGEL (PP); DYEGO SANTOS BARROS (PP); ELIZABETE DA SILVA LAZARO (PDT); ENOQUE
CORREA DE PAULA (PP); FRANCISCO DAS CHAGAS LIMA ALENCAR (UNIÃO); GEORGE ALVES OLIVEIRA (PP);
MANOEL RODRIGUES SANTOS (PDT); MARCOS ANTONIO DE OLIVEIRA ARAUJO (PL) e NATHALIA DPAULA
COSTA MIRANDA (UNIÃO) e os representantes do Poder Executivo, o prefeito, CLEDIVAL DE ALCANTARA SOUZA
(PP) e o vice-prefeito, JOSÉ EDSON SOUSA AZEVEDO (PP). Procedida à chamada, constatou-se a presença unânime
de todos, sem ausência, justificativa ou impedimento. Dispensado o número legal para abertura da sessão (art. 96, do
RI). Em seguida, o Presidente em exercício, convidou todos os presentes na Sessão para de pé acompanharem a
execução do Hino Nacional Brasileiro e do Município e, após a entrega dos diplomas respectivos, procede-se a leitura
dos termos constitucionais e aos parlamentares a prestar seu juramento (§1º, do art. 5º, do RI), que assim dizia:
“PROMETO MANTER FIELMENTE, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES DO PAÍS E DO ESTADO, A LEI
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, AS DEMAIS LEIS EMANADAS DESTE PODER, TANTO QUANTO EM MIM COUBER, PLEITEANDO
SEMPRE EM FAVOR DO BEM PÚBLICO E A PROSPERIDADE DO MUNICÍPIO DE OLHO D’ÁGUA DAS CUNHÃS, ESTADO DO
MARANHÃO”. Ato contínuo, os Vereadores e Vereadoras responderam de pé: “ASSIM O PROMETO”, realizando a
assinatura desta ata ao final e entregando as respectivas Declarações de Bens, e em seguida iniciou os preparativos
para Eleição da Mesa Diretora, para o BIÊNIO 2025-2026. Feito a leitura pelo secretário designado da Mesa,
constatou-se  a(s)  única(s)  chapa(s)  inscrita(s),  deferida  e  homologada  nesta  Sessão,  conforme  ordem  de
apresentação,  a  denominada  Chapa  nº  01  e  única,  composta:  Presidente  AMERICO SOUSA CRUZ (PDT);  Vice-
Presidente ENOQUE CORREA DE PAULA (PP); Primeiro Secretário DYEGO SANTOS BARROS (PP); e Segundo Secretário



DIÁRIO OFICIAL
PODER LEGISLATIVO DE OLHO D'ÁGUA DAS CUNHÃS

ISSN 1677-7042

Olho d’Água das Cunhãs/MA, Quinta-feira, 02 de janeiro de 2025 Edição nº 32 / Ano 2025 Página 3 de 5

Diário Oficial do Poder Legislativo de Olho d'Água das Cunhãs - MA
Diário Oficial assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2, de 2001, e Lei 14.063, de 2020, garantindo autenticidade, validade jurídica e integridade.

DYEIME MACEDO BRINGEL (PP). O Presidente em exercício, ponderou mais uma vez, que a eleição da Mesa Diretora
se dará por maioria absoluta dos membros da Câmara, em votação secreta, mediante cédulas impressas, com a
indicação dos nomes dos candidatos e cargos respectivos, a qual as cédulas serão colocadas em uma urna do tipo
lona,  garantido  a  segurança e  transparência  do  processo de eleição do Poder  Legislativo.  Finda a  votação,  o
Presidente em exercício, com direito a voto, fez a leitura dos votos para cada cargo, com o seguinte resultado: Chapa
nº 01 e única, pelo que foi proclamada vencedora, obteve a maioria com 10 (dez) votos válidos e número de
votos brancos e nulos com 01 (um) voto.  A Nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Olho d’Água das
Cunhãs/MA, para o Biênio 2025-2026, tendo como Presidente AMERICO SOUSA CRUZ (PDT); Vice-Presidente ENOQUE
CORREA DE PAULA (PP); Primeiro Secretário DYEGO SANTOS BARROS (PP); e Segundo Secretário DYEIME MACEDO
BRINGEL (PP). O Presidente em exercício esclareceu que nos termos do parágrafo único do art. 13, do Regimento
Interno da Câmara, os parlamentares eleitos, tomam posse imediatamente, a qual terá o mandato duração de 02
(dois) anos, iniciando no dia 01 de janeiro de 2025 e término em 31 de dezembro de 2026, do ente federado
MUNICÍPIO DE OLHO D'AGUA DAS CUNHAS - CAMARA MUNICIPAL, administração pública em geral e órgão do Poder
Legislativo Municipal, inscrito no CNPJ nº 23.697.469/0001-27. Dando continuidade aos trabalhos, a Mesa Diretora,
representada pelo Presidente AMERICO SOUSA CRUZ (PDT), agradeceu os votos recebidos em confiança e em seguida
solicita o Excelentíssimo Senhor Prefeito CLEDIVAL DE ALCANTARA SOUZA (PP) e o Excelentíssimo Senhor Vice-
prefeito JOSÉ EDSON SOUSA AZEVEDO (PP), para que se dirija a Mesa para prestar o juramento, em conformidade
ao art. 65, da Lei Orgânica do Município: ”PROMETO CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL
E A LEI  ORGÂNICA DO MUNICÍPIO,  OBEDECER ÀS LEIS,  DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI  CONFIADO E
TRABALHAR PELO PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM-ESTAR DE SEU POVO E SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA DA
LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE”. Lido o compromisso, as dignas autoridades, esclareceram que assim prometia. Na
forma do art. 71, da Lei Orgânica do Município, o Presidente solicita ao Excelentíssimo Senhor Prefeito que promova a
entrega da declaração dos bens,  a qual  ficará arquivado na Câmara.  Após o termo de compromisso onde o recém-
empossado,  o  Prefeito  Municipal,  assentou  o  motivo  de  sua  ascensão  ao  Cargo,  afirmando  que  honrará  os
compromissos.  Em seguida,  lido  o  termo de posse e  assinado pelos  presentes,  diante  do  qual,  cumpridas  as
formalidades determinadas pela Lei Orgânica Municipal e a ordem regimental, o Presidente declarou empossado o
Excelentíssimo Sr. CLEDIVAL DE ALCANTARA SOUZA ao cargo de Prefeito e o Excelentíssimo Sr. JOSÉ EDSON
SOUSA AZEVEDO, ao cargo de Vice-prefeito, a qual terá o mandato duração de 04 (quatro) anos, iniciando no
dia 01 de janeiro de 2025 e término em 31 de dezembro de 2028, do ente federado MUNICÍPIO DE OLHO D'AGUA
DAS CUNHAS, administração pública em geral, inscrito no CNPJ nº 06.014.005/0001-50. O empossado fez breve
pronunciamento  saudando  o  ano  de  2024,  familiares,  amigos  e  demais  presentes,  firmando  todos  que  se
pronunciaram o mesmo compromisso, de dar o melhor um em prol do Município. Considerando ter concluído a pauta
e nada mais havendo a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e a Deus, deu por encerrada a sessão. E,
de conformidade com as normas regimentais, eu, DAVID MACEDO SILVA, secretário ad hoc, lavrei a presente Ata, que
é assinado pelos membros da Mesa Diretora da Câmara Municipal  que dirigiu os trabalhos da sessão e pelos
empossados.E, de conformidade, ainda, com o disposto no §4º, do art. 1º, da Resolução Legislativa nº 01/2023, que
dispõe sobre a implantação da Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Olho d’Água das Cunhãs/MA, a presente Ata,
terá valor de documento oficial  da Câmara Municipal de Olho d’Água das Cunhãs/MA, dispensando a elaboração de
ata escrita e de registro ou autenticação em outros órgãos públicos ou privado, bem como do reconhecimento de
firma  e  autenticação  de  documento  em  órgãos  públicos,  nos  termos  da  Lei  nº  13.726/2018,  de  08  de  outubro  de
2018, qual busca-se racionalizar atos e procedimentos administrativos dos Poderes da União, dos Estados, do Distrito
Federal e dos Municípios mediante a supressão ou a simplificação de formalidades ou exigências desnecessárias ou
superpostas, cujo custo econômico ou social, tanto para o erário como para o cidadão, seja superior ao eventual risco
de  fraude.  Por  fim,  a  presente  Ata,  será  publicada  no  Diário  Eletrônico  Oficial  do  Poder  Legislativo  e  assinado
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eletronicamente com Certificado Padrão ICP-Brasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 24 de agosto de 2001 e
Lei Federal nº 14.063, de 22 de setembro de 2020, garantindo autenticidade, validade jurídica e integridade. Registre-
se, Cumpra-se e Publique-se, inclusive no Diário Oficial Eletrônico da Câmara Municipal. Prédio provisório da Câmara
Municipal de Olho d’Água das Cunhãs/MA, de 01 de janeiro de 2025.
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REGULAMENTO

Diário Eletrônico Oficial do Poder Legislativo de Olho d’Água das Cunhãs/MA, instituído pela 
Resolução Câmara Municipal nº 003, de 24 de março de 2023 e Lei Municipal nº 835, de 09 de 

fevereiro de 2017.

EXPEDIENTE

O Diário Eletrônico Oficial do Poder Legislativo de Olho d’Água das Cunhãs/MA, veiculado 
exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação do Poder Legislativo do Município, sendo 

referida entidade inteiramente responsável pelo conteúdo aqui publicado. 

ACERVO

As edições do Diário Eletrônico Oficial do Poder Legislativo de Olho d’Água das Cunhãs/MA 
poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: 

https://www.cmolhodaguadascunhas.ma.gov.br/diariooficial 
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Horários de Atendimento: das 8h às 13h de Segunda à Sexta-feira

E-mail da Câmara: camaralegislativaodc@gmail.com
CNPJ nº 23.697.469/0001-27

(98) 98335-3119
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